2024年福建省罗源国有林场北际、寒洋工区柳杉毛虫防治项目安全生产合同

合同号（NO：罗森保安（2024）第2号）

甲方：福建省罗源国有林场                  （以下称甲方）

乙方：                                    （以下称乙方）
根据甲方委托(福州交通信息投资运营有限公司)对2024年福建省罗源国有林场北际、寒洋工区柳杉毛虫防治项目进行公开竞价(项目编号：     )的竞价结果，乙方为竞价中标方（合同号：      ）。为切实做好柳杉毛虫防治项目工作，认真贯彻执行国家安全生产的方针政策，确保劳动者的生命财产安全和身体健康，减少各类伤亡事故和职业危害的发生，促进林业生产建设的发展，经双方协商，特订立本安全生产合同。

一、基本情况
1.生产作业地点：福建省罗源国有林场所属北际、寒洋工区。

2.生产作业面积：共5544亩，其中寒洋工区2101亩，北际工区3443亩（详见2024年罗源国有林场柳杉毛虫防治作业小班一览表）。
3.作业措施：在甲方指定防治面积范围内的林地使用林业专业阿维菌素·苏云金杆菌可湿性粉剂用机器进行全面喷粉2次，5月中下旬1次，6月中旬1次。
二、施工期限

乙方须在2024年6月30日前完成北际、寒洋工区柳杉毛虫防治项目。

三、甲方的权利与义务：
(一)甲方有权要求乙方建立安全组织机构，严格执行安全生产法规、标准，遵守甲方的安全生产规章制度等。

(二)甲方有权按规定对乙方的安全资质进行审查。

(三)甲方有权要求乙方维护好相关的甲方的安全生产设施、设备和器材。

(四)甲方有权对乙方的施工作业现场的安全作业情况进行监督检查。

(五)甲方需督促乙方对作业人员进行安全生产培训。

(六)甲方需监督乙方对作业人员进行人身意外伤害保险投保。
四、乙方的权利与义务：

(一)日常作业中，对甲方违章指挥、强令乙方冒险作业，乙方有权拒绝执行。

(二)发生严重危及乙方生命安全的不可抗拒紧急情况时，乙方有权采取必要的避险措施。

(三)乙方应对作业人员进行作业前安全教育培训，使其具备相应的安全意识和安全技能;特种作业人员应具有相应的资格证书。

(四)乙方不得使用不符合国家、行业标准和甲方规定的原材料、设备、装置、防护用品、器材、安全检测仪器等。

(五)乙方必须按照甲方要求对作业人员进行人身意外伤害保险投保，并向甲方提供投保书面文件复印本后方可开始施工作业。
(六)乙方不得使用被保险人清单以外的工作人员参与作业，如若因此发生安全事故，事故责任由乙方完全承担。
(七)乙方人员在作业过程应穿戴好合格的劳动保护用品（如安全帽和劳保鞋等）。

(八)乙方必须做好护林防火工作，不得带火源进入山场，一旦发生由乙方工作人员引起的森林火警火灾，乙方有义务及时扑救，并承担相应的经济损失和法律责任。

(九)乙方必须自觉遵守国家法律，自觉做好社会治安综合治理工作。严禁酗酒、闹事、打架、斗殴、赌博等现象发生。

(十)乙方应尽可能避免各类伤亡事故发生。一旦发生事故应立即组织抢救并及时报告甲方，协助对事故的调查处理。事故的经济责任由乙方自行承担，并追究相应的法律责任。

五、违约责任：

1、作业期间，甲方的管理人员若发现乙方作业人员有违章作业的，应立即整改，违章不改者，甲方有权责令乙方负责人马上解雇当事人。若出现事故隐患时，甲方有权要求限期整改，在限期内，情节严重，屡教不改的，甲方有权终止生产合同。

2、未取得特殊工种操作证不得进行特殊工种作业，否则视乙方违约，并承担相关法律责任。

六、其它：本合同一式肆份：甲方叁份，乙方壹份。自签订之日起至工程竣工验收完成止有效。

甲方（盖章）：福建省罗源国有林场   乙方（盖章）：

法人代表：                        法人代表：

        订立时间：      年    月    日

