附件2

生活水箱、隔油池、油烟净化器、化粪池等设备清洗及检测服务项目要求
一、生活水箱清洗
1、水箱上方及其周围的杂物，水箱周围环境整洁。
2、水箱内的支撑杆及壁体的六面都光洁无印。
3、水箱底部无沉淀物。 
[bookmark: _GoBack]4、对清洗后的水池水必须进行水样采集并送检，将水样送至疾控中心受检，检测后出具的一份符合国家生活饮用水标准合格检测报告（包括色度、浑浊度、pH值、大肠杆菌等常规八项）。
5、现场清洗消毒人员需提供有效的健康证。
二、隔油池、化粪池
化粪池及隔油池必须彻底清空，清掏作业全程必须用无公害干湿分离车抽吸反复冲洗稀释沉淀物进行干湿分离处理（废水、漂浮物及池底沉淀物）并用水枪将池底四周冲洗干净后再抽干，最后须注入清水1/3水位到池内。服务商需在接到报修电话通知后4小时以内无条件安排、无偿清理处理并解决问题。每次服务商需提供一份由国家认可资质的检验检测机构（CMA资质）出具的生活废水检测合格报告。
三、排烟机净化器（科禄格）、油烟管道
1、风机叶轮达到表面90%以上能够见到底漆，电机底部无沉淀的油污。
2、油烟净化器极板应无油污，集油盆内无积油。
3、排油烟管道必须干洗，不能用水冲洗，排油烟管道干净、无油污、无积油水、清洁完成经工程管理人员当场验收合格后再安装还原。                               
4、作业后现场要清洁干净，不能有油污。所使用的清洁剂不能对电器设备和机械设备有任何损伤，并负责油烟净化器风机检测、调试，维护，确保可以正常使用，并承担油烟净化器风机的维修维护，工时费，配件更换等所有费用。                                                                
5、服务商清洗完成后，本合同中规定清洗的油烟净化设备及相关管道设施排放的油烟含量不得超过国家规定的排放标准每立方2毫克，每次服务商至少需提供一份由国家认可资质的检验检测机构（CMA资质）出具的油烟检测合格报告，并保证能通过环保部门相关检测。
四、卫生间、虹吸雨排水主、立管，油污管道、窖井（含厨房至隔油池管道）
在合同期内确保化粪池及隔油池、油污管道、窖井不出现任何的堵塞及溢满状况，所有的卫生间、虹吸雨排主、立管处于畅通状态，发现堵塞、排水不畅接到电话报修后4小时内疏通，确保所有管网排水正常。
5、 需求说明
服务商人员应遵守我方管理制度和规定，并服从我方管理，不得对场馆内的正常生活或经营造成影响。我方有权对服务商清理服务全过程进行监督检查。如发现问题，我方可直接要求纠正或通知服务商处理，服务商应立即予以纠正、处理。
服务商保证具备提供合同约定服务的合法资格，并负责办理服务商人员上岗涉及的全部审批手续，否则因此遭致政府部门处罚，服务商承担全部责任。服务期限内服务商应确保上述经营资格的持续有效性，否则我方有权立即解除合同。
服务商必须给服务商人员提供安全防护设备、工具，并对其进行相应安全培训，以保障其作业过程中的人身安全，如服务商人员在作业过程中发生安全事故导致受伤或死亡，服务商应负责处理，并承担全部赔偿责任，如我方因此赔偿造成损失，应由服务商承担我方的损失。
服务商清理作业过程中应采取有效防护措施，防止对本项目环境卫生造成污染。服务商清理作业使用吸粪车配合人工进行清污工作，并保证进出我方区域的车辆洁净度符合我方的要求。清理作业完成后，服务商应做好相关清洁扫尾工作。将清理作业产生的垃圾，在我方要求的时间内运出本场馆，并自付费用妥善处理。
服务商保证所清理出的废油废渣均按照环保法规的要求交由有处理资质的单位进行无害化处理，不得回流餐桌，并配合我方接受环保部门检查，若由此产生的任何法律责任与风险服务商自行承担，与我方无关。
服务商每次清洗及检测服务后，需提供一份由国家认可资质的检验检测机构(CMA资质）出具的符合国家标准的合格检测报告。
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